
 

 
 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
 

LEGA NAZIONALE PROFESSIONISTI SERIE B 
 
 
 
 
 
 

 
 
A) RISULTATI DI GARE 
 
Si rendono noti i risultati delle gare sotto indicate con riserva dell'assunzione di altre eventuali 
decisioni in esito all'esame della posizione dei calciatori che vi hanno preso parte: 
 
1) SERIE BWIN                                                                                           
 
Gare del 14-15-17 dicembre 2012 - Diciannovesima giornata andata                                                                                  
 
Ascoli-Brescia 2-0 
Bari-Novara 1-3 
Empoli-Vicenza 2-0 
Juve Stabia-Cesena 2-2 
Livorno-Ternana 2-1 
Modena-Crotone 3-0 
Padova-Sassuolo 1-3 
Pro Vercelli-Verona 0-0 
Reggina-Cittadella 0-1 
Varese-Grosseto sospesa al 37° del secondo tempo 
Virtus Lanciano-Spezia 1-1 
 
B) DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO 
 
Il Giudice Sportivo avv. Emilio Battaglia, assistito da Stefania Ginesio e dal Rappresentante 
dell'A.I.A. Carlo Moretti, nel corso della riunione del 18 dicembre 2012, ha assunto le decisioni 
qui di seguito riportate: 
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1) SERIE BWIN                                                                                           
 
Gare del 14-15-17 dicembre 2012 - Diciannovesima giornata andata                                                                                  
 
In base alle risultanze degli atti ufficiali si deliberano i provvedimenti disciplinari che seguono, 
con riserva dell’assunzione di altre eventuali decisioni, in attesa del ricevimento degli elenchi di 
gara: 
 
a) SOCIETA' 
 
Il Giudice Sportivo, 
 
premesso che in occasione delle gare disputate nel corso della Diciannovesima giornata andata 
sostenitori della Società Ascoli, Novara e Juve Stabia hanno, in violazione della normativa di 
cui all’art. 12 comma 3 CGS, introdotto nell’impianto sportivo ed utilizzato nel proprio settore 
materiale pirotecnico di vario genere (petardi, fumogeni e bengala); 
 
considerato che nei confronti della Società di cui alla premessa ricorrono congiuntamente le 
circostanze di cui all’art. 13, comma 1. lett. a) b) ed e) CGS, con efficacia esimente,  

delibera 
di non adottare provvedimenti sanzionatori nei confronti delle Società di cui alla premessa in 
ordine al comportamento dei loro sostenitori. 

* * * * * * * * * 
Ammenda di € 10.000,00 : alla Soc. PRO VERCELLI per avere suoi sostenitori, nel corso della 
gara, rivolto agli Ufficiali di gara epiteti insultanti; per avere inoltre lanciato un palla di neve 
all'indirizzo del Quarto Ufficiale; entità della sanzione attenuata ex art. 14 comma 5 in relazione 
all'art. 13 comma 1 lettere a) e b) CGS, per avere la Società concretamente operato con le forze 
dell'ordine a fini preventivi e di vigilanza. 
 
b) CALCIATORI 
 
CALCIATORI ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 
 
RENZETTI Francesco (Padova): doppia ammonizione per comportamento scorretto nei 
confronti di un avversario. 
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CALCIATORI NON ESPULSI 
 
SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 
 
ARDEMAGNI Matteo (Modena): per comportamento non regolamentare in campo; già 
diffidato (Quarta sanzione). 
 
BENCIVENGA Angelo (Pro Vercelli): per comportamento scorretto nei confronti di un 
avversario; già diffidato (Quarta sanzione). 
 
DANILEVICIUS Tomas (Juve Stabia): per comportamento scorretto nei confronti di un 
avversario; già diffidato (Quarta sanzione). 
 
ERAMO Mirko (Crotone): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 
diffidato (Quarta sanzione). 
 
MAGNANELLI Francesco (Sassuolo): per comportamento scorretto nei confronti di un 
avversario; già diffidato (Quarta sanzione). 
 
MUROLO Michele (Juve Stabia): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; 
già diffidato (Quarta sanzione). 
 
MUSTACCHIO Mattia (Vicenza): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; 
già diffidato (Quarta sanzione). 
 
VALDIFIORI Mirko (Empoli): per comportamento scorretto nei confronti di un avversario; già 
diffidato (Ottava sanzione). 
 
PER PROTESTE NEI CONFRONTI DEGLI UFFICIALI DI GARA 
 
AMMONIZIONE 
 
SESTA SANZIONE 
 
BELLOMO Nicola (Bari) 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 
 
CEPPITELLI Luca (Bari) 
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PER COMPORTAMENTO SCORRETTO NEI CONFRONTI DI UN AVVERSARIO 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (SETTIMA SANZIONE) 
 
HETEMAJ Mehmet (Reggina) 
 
AMMONIZIONE 
 
QUINTA SANZIONE 
 
BARUSSO Ahmed (Novara) 
DOKOVIC Damjan (Cesena) 
LASIK Richard (Brescia) 
MAURY Donovan Eric (Juve Stabia) 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 
 
CAMISA Alessandro (Vicenza) 
CARACCIOLO Antonio (Brescia) 
DAPRELA Fabio (Brescia) 
LAURINI Vincent Alain (Empoli) 
MANDORLINI Matteo (Spezia) 
 
SECONDA SANZIONE 
 
ABRUZZESE Giuseppe (Crotone) 
CIOFANI Matteo (Ternana) 
GULAN Nikola (Modena) 
MELARA Fabrizio (Reggina) 
MIGLIETTA Crocefisso (Ternana) 
MINOTTI Nadir (Virtus Lanciano) 
MODOLO Marco (Pro Vercelli) 
SCAVONE Manuel (Pro Vercelli) 
SEMIOLI Franco (Vicenza) 
VOLPE Alessandro (Virtus Lanciano) 
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PER COMPORTAMENTO NON REGOLAMENTARE IN CAMPO 
 
AMMONIZIONE 
 
SESTA SANZIONE 
 
ZAZA Simone (Ascoli) 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA ED AMMENDA DI € 1.500,00 
 
SANSOVINI Marco (Spezia): per avere simulato di essere stato sottoposto ad intervento falloso 
in area di rigore avversaria (Terza sanzione). 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA (TERZA SANZIONE) 
 
BARDI Francesco (Novara) 
DI GENNARO Davide (Spezia) 
 
SECONDA SANZIONE 
 
FAZIO Pasquale Daniele (Ternana) 
GONZALEZ Pablo Andres (Novara) 
SILIGARDI Luca (Livorno) 
SUCCI Davide (Cesena) 
 
c) ALLENATORI 
 
SQUALIFICA PER  UNA GIORNATA EFFETTIVA DI GARA 
 
QUIRONI Davide (Ternana): per avere, al 24° del secondo tempo, contestato platealmente 
l'operato arbitrale rivolgendo al Direttore di gara espressione ingiuriosa; infrazione rilevata dal 
Quarto Ufficiale. 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA 
 
TOSCANO Domenico (Ternana): per avere, al 47° del secondo tempo, contestato platealmente 
l'operato arbitrale. 
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AMMONIZIONE 
 
GAUTIERI Carmine (Virtus Lanciano): per avere, al 26° del secondo tempo, contestato 
l'operato arbitrale uscendo dall'area tecnica. 
 
d) DIRIGENTI 
 
AMMONIZIONE CON DIFFIDA 
 
ITALIANI Alessandro (Virtus Lanciano): per avere, al 26° del secondo tempo, contestato 
platealmente l'operato arbitrale alzandosi dalla panchina; infrazione rilevata dal Quarto Ufficiale. 
 
AMMONIZIONE 
 
URSINO Giuseppe (Crotone): per avere, durante l'intervallo, contestato l'operato arbitrale. 
 
  
 

     Il Giudice Sportivo: avv. Emilio Battaglia 
 
      " " " 
 
_________________________________________ 
 
Gli importi delle ammende comprese quelle irrogate ai tesserati di cui al presente Comunicato 
saranno addebitati sul conto campionato delle società. 

 
 

 
 
PUBBLICATO IN MILANO IL 18 DICEMBRE 2012 
 
 
 
 
                                                                                            IL VICE PRESIDENTE 
                                                                                                           Salvatore Gualtieri 
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